
Борко Стефановић: Вулинов "српски свет" позив да Срби стану под Вучићев шињел; Наташа Вучковић: У Србији тренутно нема политички јаке европске алтернативе
недеља, 25 јул 2021 15:15

Позив Александра Вулина на стварање "српског света" заправо је позив да сви Срби
стану под Вучићев "шињел и заставу", сматра заменик председника ССП Борко
Стефановић, док извршна директорка Фондације Центар за демократију Наташа
Вучковић то види као покушај буђења традиционалног идентитета који је врло битан
једном делу бирачког тела у Србији.

  

  

"Наравно, помињање ‘српског света’ је једна потпуно анахрона ствар у време
глобализације, када се људи више не окупљају по тим племенским идентитетима",
указује Вучковић.

  

Она је за ФоНет напоменула да Вулин то сигурно није рекао на основу самосталне
процене, јер у актуелној Влади "не постоји могућност самосталног деловања у медијима
и у јавности".
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Како је рекла, то би требало ставити у контекст односа унутар владајуће коалиције, у
којој Вулин добија неке задатке који би требало да одиграју улогу пред следеће изборе.

  

Наташа Вучковић: Опозиција је фрагментисана и нема јасне ставове

  
  

Бојим се да смо сведоци једне игре и инжењеринга који ће довести до јачања деснице

    

Вучковић је, међутим, упозорила да у Србији тренутно нема политички јаке алтернативе
која би била европска, јер је она фрагментисана и нема јасне ставове, па доносиоци
одлука у Европској унији (ЕУ) овде немају јаке гаранте за европску политику.

  

"Бојим се да смо сведоци једне игре и инжењеринга који ће довести до јачања деснице",
указала је она и подсетила да је то већ виђена методологија коју је примењивао и
Слободан Милошевић – да јачате радикалну, десну опозицију и тако сами делујете мање
радикални и мање десни.

  

Тезу аналитичара Бранка Радуна да је рат једино решење косовског питања, Вучковић
је оценила као неодговорну и узнемирујућу за грађане.

  

По њој, не постоје ни расположење, ни разлози за рат, али је важно разумети да ће
"власт играти на сваку врсту хомогенизације" како би обезбедила победу на изборима.

  

"Ако, притом, немате неку јаку опозицију у односу на коју се хомогенизује ваше бирачко
тело, онда морате послати јаке емотивне поруке, па можда и страх", објаснила је
Вучковић, напомињући да је политика која влада страхом такође нешто што смо већ
виђали у историји.

  

Што Вучић мисли, Вулин и Вучићевић говоре
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С друге стране, Стефановић оцењује да је Радун човек из плејаде "Вучићевих
секундарних и терцијарних шаптача који је спреман да туђу децу гурне у ратове, док ће
он задржати своје функције".

  

По њему, власт заборавља да смо тај лош црно-бели филм већ гледали и да, као народ,
морамо показати да смо из тога извукли неке поуке.

  

"Дакле нема ратова, нема сукоба, осим ако ти људи то не раде да би били још богатији,
још утицајнији и сачували своје дубоке џепове препуне народног новца", рекао је
Стефановић.

  

"Радуново играње ватром је јако опасно", предочио је он, уверен да неко припрема терен
како би Вучић могао пред очима Запада да изгледа као боља опција од "разних Шешеља,
Заветница, Миша Вацића, Радуна, Вулина…"

  

Тада, како је протумачио, Запад толерише уништавање институција, гушење свих
слобода, слање амбасадора у Сирију и слично, како би се очувао мир и како "дивља
племена на Балкану" не би пуцала једна на друге.

  
  

Србија је данас заробљена, у њој су угушени истина и слобода, а све да би представници
власти остали на слободи

    

Стефановић у том контексту посматра и Вулинову тезу о „српском свету“ и предвиђа да
ће „они сутра рећи да праве марсовски свет“, ако ће то да их остави на власти.

  

Он је ФоНету изјавио да то "показује и њихову игру доброг и лошег полицајца, а ту је и
она стара изрека да што Вучић мисли, то Вулин и Вучићевић говоре".
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Како је оценио, Србија је данас заробљена, у њој су угушени истина и слобода, а све да
би представници власти остали на слободи.

  

По Стефановићу, људи би морали да схвате да синтагма "српски свет" заправо значи
"њихов свет из бајке, свет њихових угодних кабинета, трошења хиљада евра дневно и
живот у државним вилама".

  

СВакодневница ће бити све тежа

  

У међувремену, свет обичних грађана биће све тежи, с ниским платама, мизерним
пензијама и уништеном перспективом, док "разни Радуни" позивају у рат, рекао је
заменик председника ССП, који сматра да су промотери такве политике били и остали
кукавице.

  

"У време кад смо ја и многи из моје генерације одлазили на фронт, нешто нисам видео
Александра Вулина. Он је пио капућино код Мире Марковић и слушао Азру, а ми смо
слушали топове", закључио је Стефановић.

  

(Фонет, Н1) 
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